OBCAl BIAMYCKY BOAW CMOXVMBAYAM 11680 M.ky6

KOMYHAJIbHE NIAMNPUEMCTBO «BNAFOYCTPIN»
SAYEMNNIBCbKOT CENNLLHOI PAAN

No Butpatn 3a enemeHTamu

3/n

1 EnekTpoeHepris

2 3apobiTHa nnata

3 €01HWIA colianbHNIA BHECOK

4 ButpaTtn Ha 06CNyroByBaHHS
6aHKy

5 Mopatku Ta 360pu

6 Mocnyru CTOPOHHIX opraHisauii

7 Martepianu, 3anacHi 4acTUHN,
PEMOHT

8 IHWI BUTpaTK (KaHLTOBapW)

BCbOIo

AvpekTop KI «bnaroyctpii»,

Cyma rpH.

50778
168000
42240
4444,20

16200
66000
50400

2000
400062,20

CTPYKTYPA TAPNO®Y HA LEHTPANISOBAHE BOAOIMNOCTAUAHHA

Ha 1 M.ky6

4,3
14,4
3,6
0,4

14
5,6
4,3

0,2
34,2

Pumma TAIMTOEBA



MOACHKOBA/IbBHA 3ATTMCKA 0O BUTPAT HA BOAOIMNMOCTAYAHHA

1. BuTpatu Ha eNeKTPOeHeprito

Butpatn enekTprUHOI eHeprii Ha noctadaHHs (32M.Ky6 B feHb * 365 aHiB) 11680 M.Ky6
BOAM CTAHOBNATbL (HAacoC MOTYXXHICTIO 1,2 KBT nogae 3M.Ky6 BOAM B Yac, BUXOAAUN 3
uboro: 32m.ky6/ 3m.ky6 = 10,7 KBT B feHb; T06T0 10,7kBT *365 fHiIB=3906KBT B piK)
3906 kBT

CraHom 01.09.2024 poky Tapud Ha eneKTpoeHeprito cTaHoBUTL 9,79rpH/KBT.
BignoBigHO BUTPATK Ha eNeKTPOEHePrit0 CTaHOBUTUMYTb:

3906kBT * 13rpH= 50778

2. BuTpaTu Ha onnaty npadi

Ne TMocapa KinbkicTb  TapudHa ctaBka (MicsLb) Bcboro
3/n WTaTHUX  301.08.2024 go 31.07.25
OAVHMLb
1  [Owupektop i 8000*12=96000
2 Cnmocap 0,75 6000*12= 72000
Bcboro 168000

3. €anHWMA colianbHUIA BHECOK
301.01.2025 no 31.12.2025 1760*2=3520; 3520*12=42240

3aranbHa cyma 42240

4. Butpatun Ha 06CnyroByBaHHsA 6aHKYy CTaHOBNATH
CTaHfapTHI LWoMICAYHI BIACOTKN 199*12=3768

Kowmicisi 6aHKy 3a 3apaxyBaHHS 3ap0G6iTHOI MAaTK Ha KapT paxyHKK
(135240*0,5)7100=676,20

3aranbHa cyma 676,20+3768=4444,20



5. MopaTku Ta 360pu
MoaaTkoBe 3000B’13aHHA 3a KOPUCTYBaHHA Haapamu 16000
MopjaTkoBe 3060B’A3aHHA 3a CreLiasibHe BUKOPUCTaHHA Bogm 200
6. lMocnyrn CTOPOHHIX opraHisauiin
JabopaTopHi focnigpkeHHs NMTHOI Bogn 54000
Po3po6ka cnew1o38o/iB Ha BogoKopucTyBaHHsE 60000/5=12000

3arasnibHa cyma 54000+12000=66000

7. Martepianu, 3anacHi YaCTUHWU, PEMOHT
XnopyBaHHsa 6awwT 1400
[MOTOYHMIA PEMOHT BOJOHaMipHNX H6aluT Ta apT ceepanoBuH 2000
MpuabaHHa enekTpoHacoca 16000*2=32000
MpuabaHHA aBTOMaTMYHOT CTaHLiT KepyBaHHS nogadi Bogyn 15000

3arasibHa cyma 2000+32000+1400+20000=50400

Pumma TAMTOEBA



